



励志 电商达人 徐敏买车啦

从与轮椅为伴到开车做生意 幸福生活驶上快车道

记者 程明星

本报讯 我终于有车了,没想到我还能开上车。23日下午,在市双飞汽车销售服务有限公司,高位截瘫的励志 电商达人 徐敏支付了大众POLO车的定金,攥着手中紫红色购车发票,徐敏开心地笑了。

高位截瘫后 变成 电商达人

初见徐敏,她就像是一个邻家爱笑的姑娘。然而,2001年的一次意外,却改变了她的生活。从此,轮椅成了徐敏的 躯体 和 双脚。一开始,她有过后轻生的念头。但是朋友的鼓励,让她最终选择了珍惜生命,学会坚强。

2011年,初涉电商的徐敏偶然在网上看到武义浙江恒友机电有限公司招永康代理的消息。抱着试一试的想法,她拨通了该公司的联系号码。当时一位姓李的内销主管提出了一个 难题:如果徐敏通过自己的人脉,短时间内找到他的手机联系方式,那么双方可以谈代理的事。

当时微信还没流行,就一个姓和公司名称,要快速找到联系方式还是挺困难的。徐敏回忆说,电话一挂,她就拜托亲戚好友四处打听。多方打听下,徐敏在约定时间内拨通了该内销主管的号码。

当时做代理基本是先交1万元的押金,再现金派货。老李见到我的情况后,破例给我提供了2万元的铺货、派货月结。在老李的帮助下,徐敏的电商事业逐渐步入正轨。2018年,徐敏的 达人家居专营店 在天猫



商城上生意越来越红火,网络销售额达120多万元。

考出驾照购买新车 新生活驶上快车道

生意越来越好,经常要往返客户和仓库之间。如果自己有一辆车,开车办事就会方便很多。徐敏对汽车的渴望越来越强烈。

去年,徐敏了解到2009年公安部正式公布修改的《机动车驾驶证申领和使用规定》有这样一条:右下肢、双下肢缺失或者丧失运动功能,但能够自主坐立的残疾人,也可以申请残疾人专用小型自动挡载客汽车准驾车型的机动车驾驶证。这对于徐敏来说,无疑是一个巨大的惊喜。

与普通人报考C1、C2驾照不同,残疾人得报C5驾照。去年9月,在朋

友的介绍下,徐敏在丽水报了长达3个月的学车课程。今年7月,徐敏终于通过考试,拿到了梦想中的驾驶证。

拿到了驾驶证,买车就提升了日程。但是受身体条件所限,徐敏要购买的轿车必须是专门订制的。

通过《永康日报》,我们也了解过徐敏励志的故事,今天见到她。我们被她的精神所感动。市双飞汽车销售服务有限公司为徐敏解决了定制轿车的烦恼。

接下来,我们会把大众POLO车送去改装。我们还将赠送她一台360度全景影像及给予最大的价格优惠。销售总监胡天阳说。

未来,做好电商同时我还要去帮助那些需要帮助的残疾人,用我的故事感染让他们,带领大家一起驶上幸福生活快车道。对于未来,徐敏这样说。

两次打车碰到 同一个司机 缘分成了闹剧

记者 叶宁 通讯员 胡咏琴

本报讯 百年修得同船渡,千年修得共枕眠。家住武义白洋街道的小伙卢某两次打车竟碰到同一个司机,这难得的缘分不仅没让他们摩擦出友谊的火花,反而双双闹进了派出所。

日前,花街派出所接到卢某报警,对方称自己在八字墙村菜场附近打车时,被滴滴司机殴打了。

事情的发展却让民警感到蹊跷。在现场,民警没有发现卢某口中的滴滴司机,而卢某身上也没有明显的伤痕,民警随即对其进行查问。

滴滴司机暴力威胁我把30元车费还给他,之后他就开走了。卢某说。据他介绍,他曾在11月18日乘坐过滴滴司机陈某的车子。当时他从八字墙打车到武义下厅前村,用滴滴软件约到了陈某的白色轿车。等到目的地后,陈某却临时要加价30元,着急赶时间的卢某不想过多争执,遂支付了76元车费后离开。事后卢某越想越吃亏,便在滴滴平台上投诉陈某。收到返还的车费后,卢某以为事情就过去了。不料,卢某又碰到了陈某,更没想到陈某对其投诉怀恨在心,要卢某交还之前被平台扣走的车费。随后两人发生口角,进而引发肢体冲突。

民警详细了解情况后,对陈某进行了依法传唤。但是事情再次反转,陈某表示卢某的说法错误。陈某说,价格是当时和卢某事先谈好的,并非临时加价,也没有殴打卢某。

我承认当时有点冲动,骂了他几句,也用手推了他几下,但真的没有打人。陈某说,自己在第二次接到卢某时,觉得他恶意投诉不仅让他损失了30元车费,还降低信誉影响了接单。他便要求卢某赔偿,然而对方矢口否认约定,于是发生了上述矛盾。

在双方进行对质后,卢某交代确是自己失信在先,但因不满陈某言语辱骂才把事实夸大。

坐车付款天经地义。如果一个人失去诚信和契约精神,无法在社会立足,而且事情严重的话还会面临法律的制裁。面对民警的批评教育,自知理亏的卢某主动向陈某道歉,陈某也认为自己言语不当,向对方表示了歉意。

岩后村为老人打造舌尖上的幸福

记者 吕晓婷

老应,今天中午吃什么菜?11时刚过,岩后村食堂一开门,不少村民已经前来用餐。几个老人围坐着,热闹又温馨。

岩后村位于方岩镇,总人口不到500人的村庄有60周岁以上老人98人,多数为子女外出打工的留守老人。开办老年食堂,对他们而言,不仅仅是吃顿饭那么简单。

我们食堂已经办了5年,老人们都喜欢到这里吃饭。负责老年食堂的应长高告诉记者,目前,有30余位老人长期在食堂用餐。

今年79岁的吕月菊从食堂开设以来,就在这里用餐了,应师傅菜烧得很好吃,他做厨师都三十多年了,这么多年我们一直吃他烧的,吃习惯

了,而且每天的菜都没有重样,搭配合理有营养。这里已经不是食堂了,更像是我们的家。

应师傅 是73岁的应高星。自老年食堂开设以来,他成了食堂 大厨。5年来,应高星每天六点半起床,开始烧早饭,还没来得及休息又要准备中晚餐。

相处久了大家就和一家人一样。应高星告诉记者,在岩后村,老年食堂不再是一个普通的用餐地,它已经成为老人们心中共同的 家。

午饭过后,老人们各有各的休闲方式。有的和邻居下棋、有的环村溜达、有的下地干活,但是无论走多远,老年食堂总成为大家伙儿最爱去、最常聚的地方,这里常常传出大家伙唠嗑说笑的声音。

自从村里的老年食堂办起来

后,每天都可以跟这些老年人一起吃饭,生活也变得有趣多了,现在来到这里大家可以一起聊天、一起吃饭了。71岁的村民凌彩兰说,老年食堂让我休闲、吃饭两不误。

这些老人大多子女不在身边,平时一个人在家就很少出来走动。有了老年食堂,大家出来走动多了,饮食健康方面也有了保障,子女们也放心了许多。应长高说。

岩后村老年食堂现在设置在闲置的小学。等文化礼堂建成后,老人们将搬入里面用餐。应长高介绍,

接下来村里计划将老年食堂与文化礼堂相结合,依托老年食堂日间照料为主体探索居家式休闲养老体系。未来不仅为老人提供生活照料和医疗保健服务,还可在文化礼堂定期开展送戏下乡、排舞表演等文体节目。

讣告

施子平同志,永康市人力资源和社会保障局退休干部,因病于2019年12月23日上午11点40分在永康市第一人民医院辞世,享年82岁。遵其遗愿,丧事从简。在此衷心感谢施子平同志生前领导及亲朋好友的关怀。

谨此讣告

永康市人力资源和社会保障局
2019年12月24日

讣告

我夫施子平,永康市人力资源和社会保障局退休干部,因病于2019年12月23日上午11点40分在永康市第一人民医院辞世,享年82岁。遵其遗愿,丧事从简。在此衷心感谢施子平生前领导及亲朋好友的关怀。

妻 胡爱梧 携

儿子 施军伟 儿媳 周慧 孙子 施政宏
大女儿 施军玲 女婿 程哲松 外孙女 程诗悦 外孙女 童 韬
曾外孙 童彦熏
二女儿 施军红 女婿 程建军 外孙 程振宇 泣告

2019年12月24日